

經中華郵政登記認為第三類新聞紙類
各報社通訊社不得根據本公司報內容發布新聞

總統府公報

第捌玖號

編輯：總統府第一局
發行：總統府第三局
印刷：中央印製廠

中華民國四十七年三月十八日

(星期二)

總統令

四十七年三月十五日

總統令

副場長陳培漢，國軍退除役官兵就業輔導委員會竹田大同合作農場副
技師曾廣屋另有任用，均請予免職。應照准。此令。

行政院呈，請派陳培漢為國軍退除役官兵就業輔導委員會台灣苗
栗大同合作農場副場長，陳敦溪為國軍退除役官兵就業輔導委員會台
灣苗栗大同合作農場技師，胡光武、劉廷清為國軍退除役官兵就業輔
導委員會台灣苗栗大同合作農場輔導員，曾廣屋為國軍退除役官兵就
業輔導委員會台灣竹田大同合作農場技師，劉澤鼐、王文典、孫尊三
為國軍退除役官兵就業輔導委員會台灣竹田大同合作農場輔導員，高
英樵、唐毅奇為國軍退除役官兵就業輔導委員會台灣隘寮大同合作農
場輔導員，陳挹寰為國軍退除役官兵就業輔導委員會台灣鹿野大同合
作農場輔導員，劉忠芳、許家源為國軍退除役官兵就業輔導委員會台
灣池上大同合作農場輔導員。應照准。此令。

司法院院長王寵惠，德行純篤，學識宏通。受國父特達之知，
早與同盟，獻身革命。自開國以來，迭膺重寄，久贊中樞，竭智慮於
規模創建之初，著忠蓋於國家危難之際，嘉謨宏猷，夙彰功烈。當茲
時值復興，攸賴老成。詎以積勞成疾，竟至不起，元良遽喪，震悼殊
深。特派張羣、俞鴻鈞、張厲生、馬超俊、謝冠生辦理喪事。所有飾
終典禮，務極優隆，以示政府崇報者動之至意。此令。

總統 蔣中正

行政院院長 俞鴻鈞

總統 蒋中正

行政院院長 俞鴻鈞

總統令 中華民國四十七年三月拾七日
四七一臺統(一)義字第一九七六號

總統令 四十七年三月七日

行政院呈，為國軍退除役官兵就業輔導委員會高雄大同合作農場

總 統 府 公 報 第八九七號

二

公 告

呈，以遼寧省監察委員何濟周因瀆職等罪，經最高法院判決處有期徒刑八年，褫奪公權五年，並已送監執行，其監察委員名籍，似難再予保留，可否註銷之處，請鑒核等情。查本案監察委員何濟周既被處刑褫奪公權確定，自應依法註銷其監察委員名籍，謹請鑒核備案。」已悉。

二、准予備案。令仰轉飭知照。

總 統 蔣中正
行政院院長 俞鴻鈞

總統令 中華民國四十七年三月拾七日

(四七)台統(一)義字第一九七七號

受文者 行政院

一、四十七年三月十日台四十七內字第一一八三號呈：「爲據內政部呈，以遼北省區選出之立法委員洪聲於本年二月廿日病故，自應依法註銷其名籍，請鑒核轉報備案等情。呈請鑒核備案。」已悉。

二、准予備案。令仰轉飭知照。

總 統 蔣中正
行政院院長 俞鴻鈞

院 令

理 由

台灣省政府據糧食局單報「新竹事務所苗栗分所第二股股長蘇滾滾利用職權分向糧商及委託倉庫借款經派員查明向苑裡農會職員鄭宗堂借款一千元另以其妻蘇羅金妹名義向苗栗鎮農會信用部借款一千五百元並接受榮豐米廠主持人邱創輝贈送襯衣鷄肉酒類」等情以蘇滾滾有違公務員服務法抄附單件函請審議到會。

蘇滾滾不受懲戒

事 實

右被付懲戒人因不法案件經台灣省政府送請審議本會議決如左。
被付懲戒人蘇滾滾不受懲戒

鑑字第二一七三號
四十六年十二月十六日

行政院令

中華民國四十七年三月十四日

茲將戰略物資管制辦法廢止之。此令。

院 長 俞鴻鈞

千元轉給胞兄調養病體嗣後按月由本人代付利息至四十五年三月中償還伍百元尚有壹千五百元無法償還但每月按照規定利率繳付利息此項貸款係經過合法手續毫無利用職權強迫借款情事（附苗栗鎮農會證明一紙）3.關於接受榮豐米廠主持人邱創輝贈送禮物一節本人自在糧食局苗栗分所服務以來未曾接受榮豐米廠任何禮物被控接受禮物驚駭之至經本人前往該工廠詢查始悉當時省糧食局派員調查時係談目下一般社會之送禮情形並未提及該廠之送禮情事又據該廠主持人邱創輝稱：

「他當日並未曾說過有以襯衣鷄肉酒等類為贈送禮物」等情經該廠主持人邱創輝體念本人受冤特具辯明書一份以資證明懇請特准免議等語。本會查被付懲戒人蘇滾滾向鄭宗堂借款及以其妻蘇羅金妹名義向苗栗鎮農會借款各事實或係基於私人友誼或係依法應享待遇所借鄭宗堂款項已全部清償鎮農會借款亦已償還一部現尚按照規定利率繳付利息均經債權人鄭宗堂及苗栗鎮農會總幹事謝傳發分別證明純係私人借款行為尚難認有利用職權強迫借款情事至該被付懲戒人接受米商禮物一節在事實上原難謂為絕無但既經榮豐米廠主持人邱創輝出具未曾送禮給糧食局苗栗分所任何職員之證明則該被付懲戒人接受禮物之證據究有未足。

據上論結被付懲戒人蘇滾滾尚無公務員懲戒法第二條各款情事應不受懲戒特為議決如主文。

公務員懲戒委員會議決書

鑑字第2175號
四十六年十二月十六日

被付懲戒人 蔡仁生 台灣航業公司課員 男 年三十九歲
台灣苗栗縣人 住苗栗縣大湖鄉南湖
村十三號

右被付懲戒人因有虧職守案件經台灣省政府送請審議本會議決如左

主 文

蔡仁生記過一次

緣台灣省政府據人事處案呈交通處函略以台航公司辦理台交二一一號機帆船失踪追賠一案該公司職員蔡仁生有虧職守應依公務員交代條例予以議處等情同府以蔡仁生在任職台航公司課員時將台航公司出租二一一號機帆船有關卷宗遺失以致無法追訴承租人與保證人連帶損害賠償殊屬有虧職守檢同有關卷宗函請審議到會。

理由

被付懲戒人蔡仁生申辯略稱：申辯人於廿六年奉令調基分公司工作將經辦業務移交業務處雷觀成雷因接辦生疏托代據借文卷參閱（台文字第二一一號亦在內）久催雷君交回卷宗返還借據雷乃再三寬限當與辦理移交時有業務處長及基隆分公司經理林天增等在場出具證明目睹申辯人將日常經辦事務及各機帆船出租文卷（包括二一一號分別交雷並逐一解說明了其后則聞雷云台交二一一號船卷請暫緩歸檔因方接辦須供參考閱畢即負責將卷宗送還文書課抽回借條並經到法院結證可知該項船卷責任之所歸本素冤枉情節言之痛心申辯人上有高堂下有妻子逐日飢啼號寒誠使聞者酸鼻乞賜活命之機等語。

查台航公司台交字第二一一號機帆船出租案原卷雷觀成於四十年十二月十三日台灣高雄地方法院訊問時對於被付懲戒人移交於雷觀成各節雖矢口否認然台灣台北地方法院四十一年度更字第四〇號特種判決既有被付懲戒人曾將此項調借卷宗交由雷觀成接管之認定而台灣高等法院四十二年度覆字第八八號特種刑事判決亦以：「被告調閱之租船卷宗曾經移交雷觀成接管有台航公司業務處長林天培業務處職員何惠霖陳熾昌及基隆市政府水產公司籌備處職員黃生賢等之證明書附卷並原院傳喚何惠霖鄭萬黃生賢等到案結證無異該項卷宗自非被告所毀滅縱認係被告所毀滅尚有分存漁業有限公司籌備處卷宗內之文件可按亦不能達其共同隱匿船隻侵占之目的原審依法諭知被告無罪尚無違誤聲請推測之詞非有理由應將原判決核准」云云是台交字第二一一號機帆船出租案卷之由被付懲戒人交由雷觀成接管而為雷觀成所遺失堪以認定

惟被付懲戒人於移交之當時並未取具雷觀成接管之證明究屬有欠謹慎仍難辭違法之責。

基上論結被付懲戒人蔡仁生有公務員懲戒法第二條第一款情事依同法第三條第一項第五款及第七條議決如主文。

公務員懲戒委員會議決書

鑑字第二一七六號
四十六年十二月十六日

被付懲戒人 鄭泉賢 台灣宜蘭縣太平鄉公所建設課課長

男 年三十七歲 台灣宜蘭縣人 住宜蘭縣太平鄉濁水村碼崙巷二十六號
右被付懲戒人因失職案件經台灣省政府送請審議本會議決如左。

鄧泉賢降一級改敍。

事實

緣台灣省政府據宜蘭縣政府呈略以「鄧泉賢擅砍保留地木材一案交山地室研簽」關於鄧泉賢砍伐保留地木材為山胞或山地行政設施上必要之用材得經山胞或施工機關申請核准後始得砍伐外

平地人民不得申請砍伐又是項木材亦不得運至平地建房本案該鄉達令許可砍伐並運到平地建房不無失職之處擬仍提交獎懲評議委員會評議一經提獎懲會決議「申誡並追償木材」依法填單報請處分同府以鄧員利用職權擅行砍運保留地木材實屬失職抄同附件函請審議到會。

理由

被付懲戒人申辯略稱：申辯人係業務人員之一有關業務推行唯有遵從主管長官之命令以行之本案由於山胞文化落後惰性不易改革當時農復會催迫甚緊為期假啓發之道使明堆肥會之用途俾易收計乃經簽奉主管長官鄉長核准於本鄉松羅村平地鄰接處築一肥舍以供山胞進出該處者皆明構造之法而資示範是為山地業務上依命令之行為應否受懲仰祈明察等語。

公務員懲戒委員會議決書

鑑字第二一七八號
四十六年十二月十六日

被付懲戒人 虞世廷 台灣桃園縣中壢地政事務所業務員

男性 三十歲 福建浦城 住桃園縣
桃園鎮大同路七十八號

右被付懲戒人因違法失職案件經台灣省政府送請審議本會議決如左。

事實

虞世廷降一級改敍。

事實

台灣省政府據桃園縣政府（46）桃府變人二字第一六一八三號呈，中壢地政事務所業務員虞世廷，假借職務上權力，幫助他人，詐得財產上不法利益，經法院判處徒刑四月，緩刑二年，應否予以免職等情，以該虞員違法失職，抄同原呈，暨台灣高等法院（45）年度判字第十九一五號刑事判決書，（46）年度判字第三三一號民事判決書，函請

查照審議到會。
據被付懲戒人申辯略稱：查實施耕者有其田業務，始自民國四十二年三月間，縣由省派督導，專司其事，鄉鎮由縣指派主辦，鄉鎮以下所轄各地段之出租耕地，使用實際概況，復分派有複查人員，逐筆複查，被付懲戒人奉令主辦蘆竹鄉耕者有其田業務，處理黃合順與邱嬰

爲放領耕地糾紛一案，事先經派複查員林丕房複查，於該鄉新莊子段第二七八第二七九第二八二等號耕地時，發現原承租人黃合順，已遷居中壠鎮內壠里中華路一五〇號，經營商業，將該耕地轉讓與邱嬰耕作，並於佃農複查表上，將黃合順之名義刪除，註明邱嬰及其家庭概況等，經被付懲戒人核定，放領與邱嬰，於四月間，趕編征收放領等項清冊時，因臨時人員誤繕爲黃合順，於五月一日公告，同月卅日公告期滿確定後，現耕農邱嬰於六月二十一日，向桃園縣政府請求依現耕農民放領，陳情前來，經交複查員林丕房於同月二十六日，查辦擬簽，「原承租人黃合順，業已他遷轉業而將耕地轉讓邱嬰現耕」等語。被告確定，又逾越申請承領之法定期限，業已喪失承領權，放領對象，當不能虛懸，乃據林員所呈報，加簽：「擬准放領與現耕農民邱嬰字樣，經呈主管長官核批「如簽屬實，依照省府（42）府民地督字第○四四號省令規定，准放領與現耕農民」在案，復交林員遵辦後原承租人黃合順不服，於同年八月八日，提出異議，自認因遷居，將耕地與邱嬰，兩相合意作分，並經證人張金泉魏開旺證明屬實在卷，既係作分，即爲轉租之別稱，核與省令規定，難謂不合，該黃合順及其家屬，又於民國四十三年間，先向法院訴請邱嬰返還房屋，與其管業，九月廿七日，在高院民庭和解後，十月間，控邱嬰竊佔耕地，經不起訴處分後，復於十一月間，請准聲請再議，並誣告被付懲戒人，乃至科刑判決。按耕者有其田條例第二條規定，實施本條例之主管機關，中央爲內政部，省爲民政廳地政局，縣爲縣政府，可見征收放領之職權，乃屬於行政官署，至已征收放領之耕地，遇有轉租案件，應如何處理，有台灣省政府（42）府民地督字第○四四號令，可資參辦，如放領錯誤者，尚有（42）府民地督字第○三一號省令規定，複查錯誤者，有（42）地督字第○一七二號地政局函可爲依據，被付懲戒人有無違失，似應以黃合順有無轉租及其有無承領該耕地之權限，邱嬰於法可否得承領，爲關鍵，苟黃合順轉租圖利，或已喪失承領權，該邱嬰以現耕農身份，可得承領，即難遽指爲違失。據黃合順稱，係催邱嬰幫助耕作，否認有轉租情事，是否實在，當以該耕地是否爲

黃合順實際自任耕作，肥料種子耕牛犁田插秧除草施肥割稻等工作，是何方負擔主持為斷，查黃合順於民國四十年冬，遷居中壢鎮，內壢里中華路一五〇號，開設新美布莊及裁縫店時，（見戶籍及商業登記卡種字第一七三號）將其私有房屋出租與邱嬰，（見台灣高院民和解字第二八五和解書）其住所到達蘆竹鄉新莊子段耕地，距離有卅餘華里之遙，（附圖為證）難認其有實際自任耕作之可能，可見犁田耙田，為邱嬰所主持，事實上已失却管領支配之力，且耕牛耕具，也由邱嬰負擔，有省政府地政局科員夏文忠之查詢筆錄可考，其所稱，因遷居關係，與邱嬰兩相合意，將耕地作分，依本省習慣，乃是現耕農民終年累月投資管顧所獲得之利益，分與他人一半之意，更積極證明其並未投資本勞力而得到利益，豈容爭辯其非轉租，再據中壢鎮公所民四十一年度戶稅資料卡之記載，該黃合順並無承租耕地，而蘆竹鄉公所同年度戶稅資料卡，邱嬰有承租耕地其土地台帳第十八號記載田九則，面積〇、一五三二甲，於耕作者一欄，記載原係黃合順名義而被刪除，改為邱嬰，地號恰係二七八、二八二、二七九、三筆，其戶稅亦由邱嬰負擔，足證邱嬰並非如所稱僱幫耕作，而係以僱耕為名，遮蓋其違法之事實，該黃合順實未自任耕作，又未負擔一切生產費用及生產工具，而於作分之條件下，坐收一半稻穀，不勞而獲，借承租之名，轉租圖利，假僱耕之遁詞，虛言主張，並未轉租，均臻明確，又黃合順於實施耕者有其田之當時，逾越法定期限，未辦承領手續，縱未轉租，依法亦應視為放棄承領，在法令程序上，喪失承領權，該耕地放領與任何現耕農民，與黃合順無關，其事後爭執，實係無理取鬧，本案於公告前，核定放領之始，即係決定放領與邱嬰，惟因編造放領清冊之臨時人員，繕寫錯誤，有佃農複查表可考，本於行政作用，因執法所發生之錯誤，本得自行更正，除參照民法第八八條第八九條規定，提出異議，依照省地政局（42）地督字第六一七二號函，耕地複查錯誤，請切實檢討，如有發現，即予糾正」等語，亦非無據，復查承租

人使用他人農地，本應以自任耕作為目的。（參照土地法第一〇六條一於耕地三七五減租條例第十六條一項，亦有序列，承租人承諾縱經出租人仍不得將耕地出租（參照土地法第一〇八條）該黃合順自認有耕地三七五減租條例第十六條一項所明定，顯已違反禁止規定，（參照民法第七十一條）一經轉租，原訂租約無效，且該耕地二七八、二八二、兩等，業經政府核定征收，公告期滿確定，不得再行返還，原主地保留，事所當然，則該耕地未經他人提出承領之前，理應為國家所有，依實施耕者有其田條例第二條規定之職權，按同條例第四條第六條第八條第十九條及台灣省修正施行細則第二條規定，均以保護實際自任耕作之現耕農民為主旨，其與地主訂約承租而實際不自任耕作，甚至違反禁止規定而有轉租情事，自不在保護之列，縱如其所稱僱請邱嬰幫助耕作而否認轉租，亦可認定其非實際自任耕作，而違背耕地租用之本質，是則不問其所提理由，即以非實際自任耕作之現耕農民一項事實而論，亦顯難謂有承領之理由，實施耕者有其田政策，係以保護現耕農民為主旨，該邱嬰並非不得承領，即令改由邱嬰承領失當，則被付懲戒人亦係奉上級主管長官之批示，交複查員林丕房辦理，要難認係被付懲戒人之過失，則省縣政府強認被付懲戒人違法失職，理由安在，殊令人難解；高等法院刑事判決，認黃合順係僱請邱嬰幫助耕作，責被付懲戒人利用權力，於邱嬰請求放領時，簽擬放領，為構成詐欺罪之論據，查黃合順係轉租而非僱耕，已論證如前，法官認定未轉租被付懲戒人認係轉租，亦不過行政與司法之觀點不同而已，又謂公告期滿確定放領，不得更正，但參照前述省令，均無禁止不得更正之明文，即令期滿不得更正，本案係奉主管長官核定，依（42）府民地督字第一〇四四號省令辦理，而非被付懲戒人單獨行為，達成邱嬰詐欺之目的焉能故入人罪，法官任意認定，未闡明如何發現真實，難辭違背母枉母縱原則，故同院四十六年度判字第三三一號民事判決，是刑事判決錯誤，並非被付懲戒人個人之主觀見解，又不動產所有權

之取得，係採登記要件主義，而實施耕者有其田放領之登記，係以承領人辦理，承領手續為登記之根據，則該放領耕地，雖誤繕黃合順名義放領，經公告期滿確定，其並未依法辦理承領手續，即放棄承領權，縣（市）政府亦無從逕辦土地權利變更登記，可見其未取得該項不動產上所有權，（參照實施耕者有其田條例第廿二條）法官仍以被付懲戒人幫助邱嬰竊佔詐欺，取得黃合順之不動產，為判決，顯然錯誤，縱使更正放領與邱嬰為錯誤，本非黃合順所得告訴，即令告訴，亦不過是告發人，經不起訴後，本已確定，而法官仍許告發人聲請再議，顯違法令，從而仍行判決，並未詳列依據，被付懲戒人無辜受不白冤前途盡毀，尚受無謂之累，省縣政府高級官員，對此司法干預行政之刑事判決，仍斤斤尋求免職線索，謂虞員係犯詐欺瀆職等罪，已甚明顯，應予行政處分，未曾思索本案事實真相，實事求是，但實施耕者有其田工作，執行實際業務之辦案人員，以至於各該管鄉村里長，皆受上級官署，命令而執行職務，而被付懲戒人所辦案件，悉恪遵法令，反擊以應予行政處分，不無令人痛心，本案詳情，已釋述如前，倘仍有可疑，請傳到場應詢，以資辨明，有關證據，除檢呈外，請向法院桃園縣政府調閱原卷，以期公允等語。

本會查省府送案原函謂虞員假借權力，幫助他人詐取財產上不法利益，係以台灣高等法院四十五年五月廿九日刑事判決（判字第一九一五號）為據，又因桃園縣府原呈，有一「黃合順依據刑事判決，提起損害賠償之訴，經高等法院民事判決敗訴，其所持理由，與刑事判決相左，該虞員是否得有贓私財物刑事判決，亦未予指出」等語，併將該民事判決（四十六年三月十日判字第三三一號）抄件附送。被付懲戒人提出申辯書，並引該民事判決所稱：「二七八號二八二號兩地，業經桃園縣府征收，放領與邱嬰，縱有錯誤，亦應依行政訴願救濟，二七九號田及二七九號之一建地，為原業主所保留，並未征收放領，刑事判決，認為一併放領與邱嬰，係屬錯誤，為其指摘刑事判決任意認定之論據，又以簽註放領，曾奉主管長官核定，依（四二）府民地督字第一〇四四號省令辦理，非個人單獨行為，並以自行糾正，有（42）府民地督字第三三一號省令，及（42）地督字第六一七二號局函依據，

爲其並無過失之辯解。查高院刑事判決，既認虞世廷係就複查員林丕房原簽，加以簽註，難謂有不實之情形，因將第一審原判虞世廷不實登載之罪刑撤銷，改處以幫助詐欺罪刑，而對於如何認定「知其不應准許」，則又未予闡明，其將原主保留地，認爲一併放領，亦經同院

民事判決認係錯誤，申辯指刑事判決未詳列依據，固非毫無理由，惟邱嬰未於公告放領之法定期間內聲明異議或申請更正，林丕房亦係於雙方未發生糾紛即未確定放領前，爲一般的複查，其在刑事第一審供述，「當初去複查，係據邱嬰江國根說，是邱嬰耕種，詳細我不知道」，其對於原承租人及各地鄰，並未詳查，迨累經涉訟，地政局會同桃園縣府派查，其多數地鄰率供，「不是轉租」，竟與原複查相反，被付懲戒人主辯該案，未能謹慎將事，遽依草率之複查原簽，簽擬放

領與邱嬰，致其主管長官，有「如簽屬實，依照省令，准予放領」，領與邱嬰，致其主管長官，有「如簽屬實，依照省令，准予放領」，之核批，原承租人與邱嬰，亦釀成多年訴訟，則縱如申辯所稱，無知情幫助確據其疏忽失職亦難辭咎，按諸公務員服務法第五條應謹慎之義，尤屬有違至四十二年十二月廿二日，府民地督字第三一三一號省令，及同年月十二日地督字第六一七二號局函均在被付懲戒人同年六月間簽轉以後，更未能以遵照函令自行糾正爲藉口，希圖免責，申辯殊難盡信。

綜上論結被付懲戒人虞世廷，有公務員懲戒法第二條各款情事，依法第三條第一項第三款及第五條議決如主文。

內政部核准取得中國國籍一覽表

姓	
性	
年	
國	
原	
所	
處	
住	
居	
業	
因	
原	
籍	
國	
得	
取	
謂	
名	
別	
稱	
姓	
性	
年	
本	
業	
所	
處	
住	
居	
開	
機	
轉	
核	
碼	
號	
冊	
註	
期	
日	
冊	
註	
攷	
備	

端道王	子枝千黃	子靜駱	妹順李	子代美高
女	女	女	女	女
歲八卅	年三廿國民歲二廿 (生日十月七)	年四十國民歲一卅 (生日五十月九)	歲八廿	年六十國民歲八廿 (生日五廿月二十)
國本日	國本日	國本日	國本日	國本日
市東屏縣東屏路生民里光瑞號一巷場香	生市戶神本日丁一町榮區田號三廿目	區西市濱橫本日目丁二町部戶西地番八二一	市屋古名本日町井櫻區和昭地番○三四二	田世都京東本日之一沢北區谷號六三一一
無	無	無	無	無
妻之人國中爲夫	妻之人國中爲夫	妻之人國中爲夫	妻之人國中爲夫	妻之人國中爲夫
榮魏男	基兆黃男	民天駱男	波應李男	瑞嘉高男
十前民歲七十五 (生日九月六年二)	歲四廿	四十國民歲一卅 (生日五月六年)	歲五卅	歲二卅
縣華五省東廣	縣會新省東廣	新縣竹新省灣台里光榮區東市竹號六二路同大	縣竹新省灣台沙鄉山橫區常坑	縣北南台景省鎮號六四
公	商	商	公	商
上同	上同	上同	上同	上同
府政省灣台	部交外	部交外	部交外	部交外
九一第宇取台號六九	九一第宇取台號五九	九一第宇取台號四九	九一第宇取台號三九	九一第宇取台號二九
一十年五十四 日六十月	月十年五十四 日一廿	月十年五十四 日一廿	月十年五十四 日一廿	月十年五十四 日一廿

名 別	姓 性	珠玉澎	玲秋徐	章利蘇	勝利蘇
齡	年	女	女	男	男
籍	原	九年五十國民歲卅 (生日四十月)	年七十國民歲八廿 (生日五十月十)	五年九卅國民歲六 (生日卅月)	年三十四國民歲二 (生日七廿月四)
處	居	國本日	國本日	國本日	國本日
所	住	北市阪大本日 號五町田梅區	福鎮重三縣北台 新重鄰一第里社 號六十九段四路	新縣竹新省灣台 央中里瀛東市竹 號七二一路	新縣竹新省灣台 央中里瀛東市竹 號七二一路
業	職	無	無	無	無
謂	稱	妻之人國中爲夫	妻之人國中爲夫	知認人國中爲父	知認人國中爲父
名	姓	漢森澎	繩準徐	送天蘇	送天蘇
別	性	男	男	男	男
齡	年	歲四十三	歲三卅	年二十國民歲三卅 (生日四廿月一十)	年二十國民歲三卅 (生日四廿月一十)
籍	本	縣栗苗省灣台 里盛嘉鎮栗苗 號四七鄰四	縣北台省灣台 路新重鎮重三 號六十九	新縣竹新省灣台 央中里瀛東市竹 號七二一路	新縣竹新省灣台 央中里瀛東市竹 號七二一路
業	職	商	軍	商	商
所	處	上同	上同	上同	上同
機	轉	部交外	府政省灣台	府政省灣台	府政省灣台
期	日	○二第字取台 號○○	九一第字取台 號九九	九一第字取台 號八九	九一第字取台 號七九
碼	銷	一十年五十四 日六十月	一十年五十四 日六十月	一十年五十四 日六十月	一十年五十四 日六十月
考	備				
內政部註銷取得中國國籍一覽表					

成朝王	名 姓 性	香美王	五金詹
男	別	女	女
年五十四國民歲一 (生日三十月十)	齡	年三十國民歲二十三 (生日一月一十)	歲二卅
縣都江省蘇江	籍	本日	本日
東區田長市戶神本日 之五三目丁四町地尻 號六二	處	合茸市戶神本日 九六通井筒上區號	建市北台省灣台 鄰三里興文區成 五四一路西安長 號一二巷
無	居		
人國中係成朝王該核經 誤鳴鳳王爲生所麟鳳王 冊註其銷註准應知認辦	住		
	業 職		
	籍國中銷註 因原之冊註		
	部交外		
號六○○二第字取台	開機轉核		
六十月一十年五十四 日	碼號冊註原		
	期日冊註原		
號○一○○第字銷台	數號銷註		
日六廿月四年六十四	期日銷註		
	考備		
內政部核准註銷取得中國國籍註冊一覽表			